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Köszöntő
Kedves Olvasók! Kedves Gyerekek és Szülők!

Szeretettel köszöntök mindenkit iskolaújságunk legújabb oldalain!

A Szellő Magazin újabb száma bepillantást enged intézményünk életébe. Pedagógusaink írásai 
révén szeretnénk megmutatni szakmai munkánkat, gondolkodásunkat, mindennapi törekvé-
seinket.  Bízunk benne, hogy a 2025/2026-os tanév I. félév eseményeit tartalmazó lapunkat 
a szülők és a gyermekek egyaránt szívesen forgatják majd, és hozzájárul ahhoz, hogy még 
közelebb kerüljenek közösségünkhöz – a múlt értékeire építve, a jövő lehetőségeit szem előtt 
tartva.

Néhány szóval bemutatkozom Önöknek. Tanítóként 1995-ben diplomáztam a Zsámbéki Ka-
tolikus Tanítóképző Főiskolán. Az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karán 2008-ban 

kaptam kézhez a gyógypedagógus diplomámat. Ezt 
követően mentorpedagógusi szakvizsgát, neveléstudo-
mány szakos bölcsészi diplomát és közoktatásvezetői 
szakvizsgát szereztem. A Szellő EGYMI-ben 2004. 
szeptember 1-én kezdtem pályafutásomat gyógype-
dagógiai asszisztenseként, napközi nevelő, majd osz-
tályfőnök és igazgatóhelyettes lettem 2018-ban. 2025. 
augusztusában vettem át az igazgatói stafétát Sárkány-
né Máthéi Krisztina igazgató asszonytól, aki 2022-től 
vezette az intézményt. Személyében megbízható, lel-
kiismeretes, elhivatott embert ismertem meg. Magas 
szakmai tudással, nyugodt, őszinte személyiségével 
vezette az intézményünket.

Nagy megtiszteltetés számomra, hogy most intézményünk igazgatójaként köszönthetem Önö-
ket, különösen úgy, hogy húsz éve dolgozom a Szellő EGYMI-ben pedagógusként. Ez idő 
alatt megismerhettem intézményünk értékeit, hagyományait és azt a közösséget, amelyre ma 
is büszke vagyok. Új feladatomat ezekre az alapokra építve, a jövő kihívásaira is nyitottan 
vállaltam. 
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Intézményünk mindennapjait igyekszünk sokszínű programokkal gazdagítani, hogy gyerme-
keink számára az itt eltöltött idő ne csupán tanulást, hanem élményeket, közösségi tapasztalato-
kat és maradandó emlékeket is jelentsen. Fontos számunkra, hogy a hétköznapok izgalmasak, 
tartalmasak legyenek, és hogy minden gyermek megtalálja a számára örömteli tevékenysége-
ket.

Célom, hogy a Szellő EGYMI-ben a hagyományok megőrzése mellett nyitottan forduljunk az 
új lehetőségek felé, és olyan környezetet teremtsünk, ahol a gyermekek biztonságban fejlőd-
hetnek. 

Kérem fogadják szeretettel a magazin következő számát!

Üdvözlettel

Krüzsely Krisztina

Főigazgató
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Tanévnyitó

2025. szeptember 1-én újra becsengettek: hétfőn reggel 8 órakor gyermekek zsivajával telt 
meg a Szellő EGYMI, a kedves és ismerős hangokat csak a csengő harsogta túl. 

Iskolánk dolgozói szeretettel várták a régi és új tanulókat. A tornateremben tartottuk meg az 
ünnepélyes tanévnyitónkat, mely Krüzsely Krisztina intézményvezető asszony beszédével 
indult, köszöntő szavai jelentőségteljes és megható pillanatokkal örvendeztették meg a je-
lenlévőket. Az újonnan beiratkozottak a szép gondolatok mellé apró ajándékokat is kaptak, 
izgatottan vették át az ezüstcsomagba rejtett meglepetéseket a gyerekek. A legnagyobb sikere 
idén is a ,,szeretet szívnek” lett, ami iskolatáskára is akasztható díszként vagy nyakláncként is 
hordható, tulajdonképpen egy időtlen talizmán… nagy becsben tartják büszke tulajdonosaik. 

Az ünnepélyes tanévnyitó után az osztálytermekben kezdődött meg a munka, hivatalosan is 
elindult a 2025/2026-os tanév a Szellő EGYMI-ben. Jó tanulást, sok-sok új élményt kívánunk!

Szervező: Vezetőség

A cikket írta: Pörge Dóra Katalin
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Látogatás az Állatkertben

A tanév egyik első kirándulása minden évben a Fővárosi Állat- és Növénykertben tett láto-
gatásunk. Idén sem kezdődhetett másképp az ősz iskolásaink számára, így 2025. szeptember 
23-án, a DÖK-napunkon ismét felkerekedtünk, hogy szemügyre vegyük kedvenc állatainkat. 

Meglátogattuk a csodálatos rózsaszín flamingókat, a hatalmas vízilovakat, a csinos zebrákat, 
és hosszasan időztünk az elefántoknál. Olyan szerencsések voltunk, hogy végignézhettük ele-
fántpapa és a kis elefánt délelőtti játszadozását. A pajkos kölyök megállás nélkül hívogatta 
papáját labdázni, szaladgálni, az apuka pedig hagyta magát rávenni a különféle játékokra, így 
mi, látogatók, igazi családi idill szemtanúi lehettünk. 

A szurikáták mellett elhaladva megcsodáltuk a Szavanna állatait, köztük is a nagy kedvencün-
ket, a zsiráfot, majd a Nagysziklát elhagyva betértünk a Mérgesházba, ahol megszemléltük a 
csodálatosan szép, mégis félelmetes mérges kígyókat. 

Utunkat folytatva az oroszlánokat, majd a tigriscsaládot csodáltuk meg, és lehetőségünk adó-
dott egy nagyon izgalmas programon részt venni, melynek neve: tapizoo. Különböző állatsző-
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rök, és bőrök tapintásával ismerkedhettünk meg, de letört agancsot és állkapcsot is szemügyre 
és ujjbegyre vehettünk. 

A nap egyik fénypontja most is a fókatréning volt. A két fóka vidám, szórakoztató előadása 
igazi felüdülés testnek és léleknek. Az addig megtett utat kis pihenés váltotta fel, a hátizsákból 
előkerültek a finom falatok, majd a fókák zenés bemutatója szórakoztatott minket. 

A kirándulás záróakkordja mindig a Korallzátony játszótér meglátogatása, így ezt a programot 
az idén sem hagyhattuk ki. Végezetül a pónikarám felé vettük az irányt, és búcsút intettünk az 
állatoknak. Fáradtan, de élményekkel gazdagodva tértünk haza. Képes válogatásunkban ferge-
teges pillanatok láthatóak! 

Szervező: Kiss Sándor

A cikket írta: Hájas Andrea
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DÖK Nap az óvodában
Szeptember végén, egy szép keddi reggelen játékos testtudatfejlesztéssel indult a Süni és a 
Mókus csoportban a Reggeli kör. Vegyes korosztály lévén akadt, aki számára csak gyakorlás 
volt a testrészek megmutatása magán vagy a másik kisgyermeken és volt, akinek jócskán 
gyarapodott a tudása a mozgással tarkított ismeretbővítés során. A kicsik közül olyan is akadt, 
aki segítséggel találta meg néhány részét a testének. A mondókák sokat segítettek abban, hogy 
könnyebben felidéződjön a régi tudás, illetve rögzülni tudjon az új ismeret is. A megbeszéltek 
szerint, a játékos testtudatfejlesztés után a napirend mindkét csoport számára a hátsó kertben 
folytatódott egy jókedvű piknikkel. Az otthonról hozott finomságok a saját ízlésnek megfelelő 
sós és édes ízekkel fokozták az élvezeteket.

A közös piknik után boldogan ismerkedtek az intézményünk mezítlábas parkjának anyagaival 
a gyerekek. A különböző járófelületek alaposan megdolgoztatták az apró talpakat. Közben fel-
csigázták a kicsik kíváncsiságát is a különböző felületek, így 
muszáj volt közelről is megfigyelni és taktilisan is érzékelni 
az ingerkedő kisebb-nagyobb kavicsokat, fahasábokat, tobo-
zokat, mulcsot és egyéb a talpacskák által már megtapasztalt 
anyagokat. Az egész óvoda végül átvonult a másik udvarra is. 
Itt folytatódott csak igazán a játék. A csoportos hinta, a láncos 
egyensúlyozók, a csúszda is a jókedvű gyerekektől lett hangos.  

Sok-sok tapasztalattal, vidámsággal zárult ez az élménydús 
nap.

Szervező: Labanczné Borbás Eszter

A cikket írta: Csipai Ildikó



9

Magyar Diáksport Napja 
(óvoda)

Óvodai csoportjaink idén is csatlakoztak a Magyar Diáksport Napjához, így a gyerekek egy 
mozgalmas és élményekben gazdag délelőttöt tölthettek együtt. A legkorábban érkezők egy 
vidám, énekes-zenés bemelegítővel indították a napot, ahol mozgással és dallal hangolódtak a 
programokra.

Reggeli után először a Mókus, majd a Süni csoport próbálta ki a pince mozgásfejlesztő termé-
ben felállított akadálypályát. A pálya bátorságot, ügyességet és kitartást igényelt, így a gyere-
kek igazi kihívásként, ugyanakkor nagy örömmel teljesítették a feladatokat.

A Mókus csoportos gyerekeknek ezt követően még egy különleges foglalkozásban is részük 
volt: a kutyaterápia során Radír segített nekik játékos formában felfedezni az őszi színeket. 
A gyerekek dobókockák segítségével különböző testrészeket ismerhettek meg a kutyán, így 
egyszerre tanultak, mozogtak és élvezték az állat közelségét.

A délelőtt végét mindkét csoport az udvaron töltötte, ahol közös játék és szabad mozgás zárta 
a programot. A gyerekek felszabadultan játszottak együtt, sokat nevettek és jókedvűen fejezték 
be a napot.

Szervező: Mezeyné Imre Katalin

A cikket írta: Labanczné Borbás Eszter
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Magyar Diáksport Napja 
(iskola)

Idén 11. alkalommal került megrendezése az Euró-
pai Diáksport Napja (ESSD) az Európai Sporthét 
alatt. 2025-ben az esemény központi témája: „Az 
együttműködés ereje: az iskolák és sportegyesüle-
tek közötti kapcsolatok erősítése a sport, a testmoz-
gás és az egészség területén.”. 

Intézményünk 2025. szeptember 24-én csatlakozott 
a Magyar Diáksport Napja országos programsoro-
zathoz. A „Szellőben” a rendezvény fő célkitűzé-
se az volt, hogy minden gyermek a képességeihez 

mérten örömmel, sikerélményhez jutva vegyen részt.  
A Magyar Diáksport Szövetség hangsúlyozta, hogy a 
tanulási színtereken az egészség megőrzésével kap-
csolatos ismeretek kiemelt figyelmet kapjanak, mert 
pozitívan befolyásolják a konstruktív életvezetést. Ne 
csak testnevelés órán, illetve a délutáni sportfoglalko-
zások alkalmával mozogjanak a tanulók, hanem tanó-
rán kívül, a szabadidő eltöltése során is helyezzünk 
hangsúlyt a mozgás megszerettetésére. A rendszeres 
mozgás a legjobb módszer a testi és a szellemi egész-
ség megőrzésére, valamint a szervezet erősítésére. A 
sportnap másik célja a közösségépítés, az egészséges sportszerű versenyszellem erősítése volt. 
A csapatban való versenyzést, a siker és a kudarc megélését, feldolgozását is tanulták a részt-
vevők. 

A Rehabilitációs munkaközösség szervezésében élménydús, 
mozgalmas napot töltöttünk együtt. Zenés napindító torná-
val hangolódtunk rá a sportnapra. Az iskola tornatermében 
óvodás gyermekeink, alsó, felső és speciális tagozatunk ta-
nulói együtt mozogtak a lendületes zenére és aktív példát 
mutatott tantestületünk is. 

A nap folyamán az egyes tagozatok életkorukhoz és fejlett-
ségükhöz igazított feladatokat kaptak.

Óvodásaink különféle akadálypályákon mászó, járó, futó, 
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ugró feladatokat oldottak meg. A gyermekek aktívan vettek részt, a feladatok a nagymozgásos 
készségük és a kooperációs képességük együttes gyakorlására adtak lehetőséget. 

Alsó tagozatos tanulóink számára 5 állomást állított a rehabilitációs munkaközösség lelkes 
csapata, ahol játékos feladatokat oldottak meg vidám hangulatban: lufikergető, céldobó, gala-
csindobás, vakvezetés egyensúlyozás. 

A mozgásos feladatok próbára tették a gyermekek állóképességét, erőlétét és fejlesztették a 
nagymozgást, a mozgáskoordinációt, az egyensúlyérzéket, a célzó mozgást és a szem-kéz ko-
ordinációt.

A felső tagozatos osztályok számára a „Találj vissza!” ügyességi sportvetélkedő csapatjátéka-
iban az együttműködés és a fair play állt a középpontban.

A sportnapot fegyelmezetten, szervezetten, sportszerűen, balesetmentesen, de mindenekelőtt 
vidáman töltötték a tanulók és a tanárok egyaránt. A sportszerűség betartása nagy örömmel 
töltötte el a szervezőket, mert a diákok szem előtt tartották a fair play szabályait, ami a sport 
testnevelés alapvető emberi tényezője.
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A speciális tagozaton az egyéni képességekre szabott mozgásos tevékenységek, szenzoros 
játékok és mozgásfejlesztő eszközök használata eredményesnek bizonyult. Minden diák vidá-
man önfeledten vett részt a feladatokban.

Minden gyermek a saját képességei alapján vett részt a „Szellő Diáksport Napon”.  Pihenés-
ként rajzversenyen vehettek részt, melynek a „Sportoljunk együtt!” témát adtuk. 

A nap folyamán a csapatok lelkesen, élményekkel telve, kellemesen elfáradva élték meg a 
közös játék, mozgás örömét. Vidám hangulatú, élményekben gazdag napot zártunk, ahol min-
denki megtalálta a számára örömet okozó sporttevékenységet. Köszönjük minden pedagógus, 
asszisztens támogató tevékenységét, mellyel hozzájárult a nap eredményes megvalósulásához. 
A „Magyar Diáksport Napja 2025” ismét bebizonyította, hogy a mozgás mindenkié!

Szervezők: Rehabilitációs munkaközösség

A cikket írta: Huszárné Mikla Ildikó 
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Népmese napja

A Magyar Olvasástársaság kezdeményezésére hazánkban 2005 óta ünnepeljük Benedek Elek 
születésnapján, azaz szeptember 30-án a Népmese napját. Hagyományként tartjuk mi is a Szel-
lőben. Idén a megemlékezés a pedagógusok fergeteges meseelőadásával kezdődött. A színpa-
don a második emeleti aulában megelevenedett A kiskakas gyémánt félkrajcárja című mese. A 
kiskakas természetesen ezúttal is győzedelmeskedett a kapzsi török császár felett. 

Az osztályok a napközis foglalkozásokon dolgoztak fel egy-egy történetet kreatívnál kreatí-
vabb technikák segítségével. A pedagógusok sok segítséget kaptak a történetek feldolgozásá-
hoz, de a megvalósítás szabadsága természetesen az övék volt. Gyönyörű alkotások készültek 
a mesék nyomán. Az elkészült műveknek köszönhetően megelevenedett A kóró és a kismadár, 
a Mese az öt ujjról, A macskacicó,  A két kiskecske és  A kiskakas gyémánt félkrajcárja is. 
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Az óvodások a népmeséken kívül egy kedves süninek is segítettek téli álomra hajtani a fejét: 
egy erdei mese kelt náluk életre Ildi néninek és Dóri néninek köszönhetően.  A süni szebbnél 
szebb pizsamákat kapott a gyerekek keze nyomán és azóta is az igazak álmát alussza. 

Köszönjük a szorgos együttműködést a napközis kollégáknak és a rehabilitációs munkaközös-
ség lelkes önkénteseinek. Az elkészült munkákat a földszinti aulában lehetett megtekinteni, 
ahol igazán vidám hangulatot teremtettek az alkotások.

Szervezők: Arany-Tóth Hajnalka és Kárpáti Éva

A cikket írta: Kárpáti Éva
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Állatok Világnapja
Az Állatok Világnapját október 4-én tartják évtizedek óta, amely egyben Assisi Szent Ferenc, 
a természet és az állatok védőszentjének emléknapja is. A nemzetközi világnap célja, hogy fel-
hívja figyelmünket a természet és az állatok tiszteletére, védelmére, az emberek és az állatok 
közötti barátság fontosságára. A Szellő EGYMI-ben október 3-án, péntek délelőtt ünnepeltük 
e jeles napot.

Az izgalmas programokat és látnivalókat nagy örömünkre ismét a Budapest III. Kerületi Ren-
dőr-főkapitányság biztosította Iskolánk számára, Trenkáné Csom Henrietta rendőr alezredes 
asszony vezetésével. A gyerekek érdekes ismeretterjesztő feladatokban vehettek részt, és im-
már idén kicsit bátrabban, közelebbről is megszemlélhették a lenyűgöző ízeltlábúakból álló 
gyűjteményt.
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Gyógypedagógusaink, Dóri néni és Éva néni további vidám, ,,állati” fejtörőkkel, mozgásos 
ügyességi vetélkedőkkel gondoskodtak arról, hogy igazán emlékezetes legyen a nap.

Nagyon köszönjük a szervezőknek és a közreműködőknek ezt a vidám programot!

Szervezők: Budapest III. Kerületi Rendőr-főkapitányság, Rehabilitációs munkaközösség

A cikket írta: Tamás Borbála
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Állatok Világnapja (óvoda)
Az Állatok Világnapja alkalmából a két óvodás csoport eltöltött egy kellemes kedd délelőttöt 
a Fővárosi Állat– és Növénykertben. A programra a gyerekeket elkísérték a szüleik is, így a 
nap családias hangulatban telt. Nyitásra érkeztünk és megfigyelhettük, hogyan reggeliznek a 
különféle állatok. 

Megleshettük, hogy az elefánt hogyan teszi szájába az ormányával a szénát. Részesei lehet-
tünk egy kedves fóka shownak, amelyet a gyerekek sikongatva néztek végig. Az ovisok szá-
mára a legérdekesebb állatok azok voltak, amelyek a sziklákon élnek. A gyerekek felmásztak 
a szüleik segítségével a magaslesbe, és onnan figyelték meg kedvenc állataikat. Izgalmas volt 
belelátni, hogy az állatkertben dolgozó gondozók milyen nagy odafigyeléssel etetik meg eze-
ket az állatokat, hogyan takarítják ki az otthonukul szolgáló ketreceiket és adnak tiszta szalmát 
számukra. Látszott mekkora szeretettel gondoskodnak az állatkerti állatokról a szakemberek. 
Természetesen játékra is jutott idő, örömmel másztak fel a gyerekek, ahova csak lehetett… A 
program jól sikerült, a gyerekek vidáman távoztak az állatkertből, a szülők és a kollégák is jól 
érezték magukat ezen a közös, élménydús alkalmon. 

Szervező: Mezeyné Imre Kati

A cikket írta: Marton Sára
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Szorgos kezek a Szellőben: őszi 
kertszépítés

Szeptember végén folytatódott a szorgos kezek program iskolánkban. Egyik tanulónk édesap-
jának munkahelye, a SPIE AGIS Fire & Security Kft. munkatársai jöttek el hozzánk és segítsé-
gükkel megint megszépülhettek kerti bútoraink, padjaink, kerítés kapunk, ha az eredményeket 
nézzük egy  ,,felfrissült” udvari arculatot kaptunk.  

A lelkes csapat dolgos kezei nyomán a kerti növények is formálódtak, szépültek… az őszi-
esebb időjárásra is felkészültek. Hálásan köszönjük, hogy ismételten ellátogattak hozzánk a 
SPIE AGIS Fire & Security Kft. munkatársai és már szinte hagyományként tekinthetünk arra, 
hogy kezük által megújulhatott iskolánk és környezete.

Szervező: Takácsné Zimányi Mónika

A cikket írta: Takácsné Zimányi Mónika
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Projekt délután: Szent Mihály 
napja

Szeptember 26-án került sor a napközi tagozat első projekt délutánjára, amelyet Szent Mihály 
napjához kapcsolódva szerveztünk meg. A program célja az volt, hogy a gyerekek játékos, 
élményszerű tevékenységeken keresztül fedezzék fel a Szent Mihály-napi hagyományokat, 
miközben együttműködést, figyelmet és kreativitást igénylő feladatokat oldottak meg.

A speciális tagozaton a gyerekek „színkereső” játékban vettek részt: a feladat az volt, hogy az 
osztályteremben minél több különböző színt találjanak meg a környezetükben. A tevékenység 
fejlesztette a megfigyelőképességet és a színek megkülönböztetését, miközben jó hangulatban 
telt a közös keresgélés. Színpompás oklevelet ért minden csoport aktív részvétele a progra-
mon! 

Az alsó tagozatosok az udvaron kapták a feladatot: formákat és tapintható tárgyakat kellett 
megkeresniük a természetben és az udvari környezetben. A gyerekek nagy lelkesedéssel vettek 
részt a felfedező játékban, és örömmel mutatták meg egymásnak a talált kincseiket.
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A felső tagozaton egy kincskereső játék várta a diákokat, amely az iskola épületében zajlott. 
Öt állomást kellett felkeresniük, ahol Szent Mihály és a sárkány legendájához kapcsolódó fel-
adatokat oldottak meg. Az állomásokon logikai, ügyességi és csapatmunkát igénylő kihívások 
tették izgalmassá a délutánt.

A gyerekek minden csoportban aktívan, vidáman és lelkesen vettek részt a tevékenységek-
ben. A közös élmények során együttműködést, figyelmet és kreativitást is gyakorolhattak. A 
program végén minden osztály oklevelet vehetett át jutalmul a kitartó részvételért és a sikeres 
feladatmegoldásokért. A kitöltött feladatlapok és a fényképek tanúsítják, hogy a délután jó-
kedvben, élményekkel gazdagon telt. A napközi tagozat első projekt délutánja méltó módon 
vezette be az őszi időszakot, és megalapozta a további közös programok sikerét.

Szervező: Napközis munkaközösség

A cikket írta: Olexa Zsuzsanna 



21

Megemlékezés az Aradi 
vértanúkról

Október 6-át a magyar kormány 2001-ben nemzeti gyásznappá nyilvánította az aradi vérta-
núkra, hőseinkre emlékezve. Méltó módon, ahogy a korábbi években, idén is megemlékeztünk 
a 13 tábornokról, akiket 1849. október 6-án Aradon kivégeztek, illetve Batthyány Lajosról, aki 
Pesten halt meg ugyanezen a napon. 

A felső tagozat kellő tisztelettel tartott megemlékezést iskolánk tanulói és dolgozói részére. 
Gyertyát gyújtottak és egy műsorral tisztelegtek azok előtt a hősök előtt, akikről nem lehetett 
mindig emlékezni, pedig életüket adták a hazáért.

Kik voltak ők? Knézics Károly, Nagysándor József, Damjanich János, Aulich Lajos, Lahner 
György, Poeltenberg Ernő, Leiningen-Westerburg Károly, Török Ignác, Vécsey Károly, Kiss 
Ernő, Schweidel József, Dessewffy Arisztid, Lázár Vilmos

Szervező: Felső tagozat

A cikket írta: Gál Renáta
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Témanap a felső tagozaton
A felső tagozat vége felé már el kell döntenünk, hogy mivel is szeretnénk majd foglalkozni 
felnőttként, éppen ezért kiemelten foglalkozik idén a pénzhasználattal és a munka világával 
a témanapokon a tagozatunk. Az első ilyen alkalom során, október közepén felelevenítettük 
korábbi ismereteinket és megtanultuk, hogy hogyan is keletkezett a pénz. Beszéltünk még 
arról, hogy mivel fizethetünk a boltban, milyen fizetőeszköz van jelenleg Magyarországon, 
milyen pénznemek vannak, illetve annak fontosságáról is, hogy miért szükséges takarékos-
kodni és mik az elsődleges kiadások, ha majd fizetést kapunk? Mi a rezsi és miért fontos, hogy 
vigyázzunk a pénzünkre? A tudatos pénzhasználat nemcsak a beszédtémánk volt, változatos 
feladatokat is megoldottunk ismereteink elmélyítése céljából.

Kitöltöttünk egy igaz-hamis feladatlapot, illetve egy szófelhőt és közmondások tagmondatait 
kellett összepárosítaniuk a tanulóknak. A szólások jelentése nehézséget okozott, így ezzel még 
biztosan foglalkozni fogunk későbbi alkalmaink során is. A foglalkozás végén minden osztály 
kapott egy témához kapcsolódó mesét, amelyet együtt kell elolvasniuk és rajzot készíteniük 
róla az osztályban.

A pénzhasználathoz kapcsolódóan a 6. osztály ősszel a Pénzmúzeumban is járt, ahol múzeum-
pedagógiai foglalkozáson is részt vettek. Játékos formában ismerkedtek meg a pénz fogalmá-
val, majd elkészíthették saját „fabatkájukat” is.

Szervező: Felső tagozat

A cikket írta: Oros Éva
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Speciális tagozat témanap

Iskolánk udvara kiemelten fontos helyszín a mindennapok során: játszótérként tud funkcio-
nálni, délutáni ügyeletünk és tornaóráink színtere kellemes időjárás esetén. Szeretjük és hasz-
náljuk is gyakran az udvarunkat, ahogy a kertünket is, természetesen figyelve környezetünk 
védelmére és épségére, erre neveljük gyerekeinket is! Gondos kezek nemcsak ,,kívülről érkez-
nek” hozzánk segíteni külső helyszíneink szépítése céljából, iskolánk falai között is találunk 
vállalkozó kedvű és tettre kész csapatokat időről-időre. 

A Speciális tagozat október 15-én délelőtt örömmel vett részt az iskola udvarának és kertjének 
rendezésében. A gyerekek a gereblyékkel egy kupacba húzták a leveleket, majd a levélhalmo-
kat zsákokba tették. Ezzel a munkával nagyon sokat segítettek Misi bácsinak és Norbi bácsi-
nak. Az udvar és kert máris szebb, rendezettebb lett. 

Köszönjük gyerekek a hasznos munkát!

Szervező: Speciális tagozat

A cikket írta: Károlyi Ágota



24

Iskolalátogatás

A 8. évfolyamon fontos feladat, hogy megtaláljuk a megfelelő helyet, ahol diákjaink folytat-
hatják majd tanulmányaikat. A tanév folyamán ennek okán több iskolát is megnézünk.

Október 16-án látogatást tettünk a Pesti Barnabás Élelmiszeripari Technikum és Szakképző Is-
kolában Takácsné Zimányi Mónika igazgató asszony meghívásának köszönhetően. Tanulóink 
megismerkedhettek a cukrász, a pék és az édességkészítő szakmával. Készíthettünk bonbont, 
pillecukrot, kipróbálhattuk, hogy milyen krémet kenni egy tortára, nyomózsák segítségével dí-
szíthettünk mézeskalácsot, a pékek megmutatták, hogyan készül a briós és megtanultuk, hogy 
kell fonott kalácsot készíteni.

Kóstolhattunk is és az elkészített dolgokat a gyerekek haza is vihették. Minden gyerek készí-
tett  valami finomságot és élményekkel telve térhettünk vissza iskolánkba.

Jó volt látni, hogy kicsik és nagyok együtt dolgozva szebbnél szebb dolgokat készítettek, 
mindezt mosolyogva, örömmel. Nagyon jó napunk volt. Köszönjük a lehetőséget!

Szervező: Takácsné Zimányi Mónika

A cikket írta: Gál Renáta
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Szüret  (óvoda)

A Mókus és a Süni csoport óvodásai közös szüreti munkába fogtak az udvaron egy szép őszi 
napon: csőszként őrizték a szőlőt és megkergették a tőkéket kerülgető tolvajokat. Az érett sző-
lőfürtöket ollóval metszették le és gondosan kosárba gyűjtötték a kis szüretelők. 

A nagy kosár szőlőt bent asztalhoz ülve szemezgették le, szorgalmasan dolgoztak egymás mel-
lett, ügyes ujjaikkal szedték le a szőlőszemeket, majd beleöntötték egy nagy tálba. A munka 
folytatásául a lelkes csapat a préselőgép körül gyülekezett, egymást váltva töltötték fel szőlő-
vel a tartályt, izgatottan várták a préselést. Örömmel figyelték, ahogy a színes szőlőlé habzón 
kiömlött a gépből, újra-meg újratöltötték a prést, így a végére egy nagy, teli kancsónyi szőlő-
léből kérhettek a poharaikba. 

A kóstolást követte a szüreti mulatság, ahol az óvodások és a felnőttek hosszan táncoltak és 
énekeltek együtt. Felszabadultan, közös jókedvvel végződött a szüret az óvodában.

Szervező: Mezeyné Imre Katalin

A cikket írta: Lakó Liza
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Szüret (iskola)
„Érik a szőlő, hajlik a vessző…” szállt fel az ének a Szellő utcában. Elérkezett az ősz, és az 
őszi betakarítás, a gyümölcsök összegyűjtésének ideje. Mint minden évben, idén is tartottunk 
szüreti mulatságot az iskolában. Ebben az esztendőben igazán szerencsések voltunk, két napig 
zajlottak az izgalmas programok. Október 18-án, szombati tanítási napunkon kézműves dé-
lelőtt várta a gyermekeket. Színes mandala-szőlőszemeket készítettek tanulóink, amelyekből 
szorgos csapatmunkával a nap végére hatalmas szőlőfürtök születtek. Mindenki megcsodál-
hatta saját, és társai szőlőszemeit is. Igazán színpompás alkotások születtek! 

Október 20-án folytatódott a szüreti mulatság. Már reggel érkeztek a szőlők, kicsik és nagyok 
hozták az édes gyümölcsöket. A gyerekek osztályonként dolgoztak lelkesen a finom mustért: 
leszemezték, összetörték, megdarálták a szőlőszemeket. Ezután kisebb és nagyobb présbe ke-
rültek a szőlőszemek, és mindenki izgatottan figyelte, hogyan csurog az édes gyümölcslé. 
Munka közben bizony a pocakokba is bőven jutott a szőlőből! A préselés végén minden osz-
tály teli kancsó musttal tért vissza. Saját munkája eredményét mindenki szívesen fogyasztotta 
el!
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Nemcsak dolgoztunk ám! A tornatermet és a 2. emeleti aulát vidám ének és zeneszó töltötte 
be.  Borcsa néni és Reni néni vezetésével táncra perdült kicsi és nagy, ropták egészen ebédig!  
Igazán izgalmas és vidám szüreti napokat töltöttünk együtt! A hangulatot megörökítette egy 
vidám esemény-összefoglaló videó, amely iskolánk honlapján is megtalálható: https://www.
youtube.com/watch?v=9SPJR3XTCls

Köszönet a Rehabilitációs munkaközösség lelkes tagjainak a szervezésért és lebonyolításáért, 
illetve minden önkéntes kollégának, aki becsatlakozott a folyamat bármely szakaszába!

Szervező: Rehabilitációs munkaközösség

A cikket írta: Némethné Szüle Krisztina
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Márton-nap (óvoda)
November 11-én már a reggel is ünnepi hangulatban kezdődött az óvodában. A csoportok a 
közös játék során hangolódtak az aznapi programokra: a Mókus csoportban a témához illő 
mondókát tanultak a gyerekek, míg a Süni csoportban különféle libás tevékenységekkel fog-
lalatoskodtak. 

A foglalkozás után mindenki megkóstolhatta az otthonról hozott finomságokat, majd az egész 
óvoda együtt folytatta a délelőtti mulatságot. Vidám dalokra táncoltak, játszottak, és termé-
szetesen felcsendült a már jól ismert „Száz liba egy sorba” című dal is, amit a gyerekek nagy 
örömmel fogadtak.

A jókedvű tánc után előkerült a szivárvány ejtőernyő is, amely még több mosolyt csalt az 
arcokra. Egy rövid pihenőt követően az ovisok a 2. emeleti aulában részt vehettek egy külön-
leges előadáson: intézményünk gyógypedagógusai bemutatták Szent Márton legendáját, így a 
gyerekek játékosan ismerhették meg az ünnep történetét. Az előadást követően ismét zengett 
az aula – egy hatalmas közös láncot alkotva jártuk körbe az emeletet. A gyerekek és a felnőttek 
egyaránt vidáman táncoltak, és örömmel töltötte el őket a közös esemény. A délelőttöt követő-
en igazán jólesett a finom ebéd és mindenki mosollyal az arcán zárta a tartalmas, élményekben 
gazdag Márton-napi ünnepet.

Szervező: Lakó Liza

A cikk írója: Labanczné Borbás Eszter
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Márton-nap (iskola)
Márton-nap, azaz november tizenegyedike a római időkben a téli évnegyed kezdeteként volt 
számontartva, ekkor tartottak az új termésből és az újborból lakomát, melyhez a főétel általá-
ban lúd volt, ami a hadisten, azaz Mars szent madara. Népies szófejtéssel később a „Márton 
madara” ehhez a szokáshoz lett kötve és erre épült rá maga a katolikus ünnep, a Márton-nap is. 
Máig rengeteg népszokás, néphit kapcsolódik Szent Márton ünnepnapjához, ezeket iskolánk-
ban is fel szoktuk eleveníteni játékos programsorozattal minden évben.

A hagyományokhoz híven idén is különlegesre sikeredett intézményünkben a Márton-nap. A 
jeles eseményre hangolódva a gyerekek némi ,,galibával” is találkozhattak a tanórákba épülve. 
Libás játékok kerültek elő például néptáncon, rajzon és énekórákon is. Kiküldésre került egy 
libás témájú feladatgyűjtemény, mely ötletes feladványokat és digitális fejtörőket, videókat 
tartalmazott. Egy korábbi közös emlék, a ,,giga liba” is visszatért, melyhez idén a szeretet 
üzeneteit lehetett csatolni. 

A keddi nagyszünetben a 2. emeleti aulában a Márton-naphoz köthető legenda újra megeleve-
nedett, végül némi népi körjátékkal, tánccal és libazsíros kenyeret majszolva, közösen ünne-
pelve zárhattuk programunkat!

Szervező: Rehabilitációs munkaközösség

A cikket írta: Pörge Dóra
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Versmondó verseny a Szellőben
Az otthon melege címet kapta az idei tanév versmondó versenye, amely a 
Fővárosi Szavalóverseny kiírt témája is volt egyben. Ezt a várt eseményt is-
kolánk   könyvtárosa, Arany-Tóth Hajnalka egy szép Tamási Áron idézettel 
nyitotta meg: „Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk ben-
ne.”  

A tanulók a versválasztásaikkal ezt a meghitt, bensőséges hangulatot idézték 
meg számunkra a verseny során. Az előadott versek által átérezhettük a ter-
mészetközeli falu, a nyüzsgő város légkörét, vagy éppen a családi élet egy-
egy pillanatát. A tanulók szépen felkészültek otthon, és az iskolában is sok hasznos tanácsot 
kaptak pedagógusaiktól. A zsűritagoknak ismét nagyon nehéz dolga volt a díjazottak kiválasz-
tásában, hiszen sok, szép előadást hallgathattak meg.

A zsűrit Krüzsely Krisztina főigazgató asszony, Sárkányné Máthéi Krisztina főigazgató-he-
lyettes és Lénárt-Koléder Barbara logopédus alkotta. Minden tagozaton hosszabb és rövidebb 
produkcióknak lehettünk részesei, amelyeket a zsűri elnöke, iskolánk igazgató asszonya elis-
merő, dicsérő szavakkal értékelt a verseny zárásaként. 
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Emlékként minden versenyző egy kis finomságot és az alkalomra készült könyvjelzőt is haza-
vihetett eseményünk végén. Az eredményhirdetésre várni kellett néhány napot, a zsűrinek nem 
volt könnyű dolga a döntést illetően. Több első helyezés és  különdíj is született, amelyet egy 
ünnepélyes iskolai díjátadó keretein belül kaptak meg a gyerekek december elején. 

A Fővárosi Szavalóversenyen iskolánkat Salahoru Antal és Tóth Mátyás képviselték, kiváló 
szereplésüket arany oklevéllel és ezüst oklevéllel jutalmazták. Gratulálunk minden diákunk-
nak!

Szervezők: Arany-Tóth Hajnalka, Uhrin Lilla, Kárpáti Éva, Lénárt-Koléder Barbara 

A cikket írta: Lénárt-Koléder Barbara
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Elsősegélynyújtás

Iskolánk számára kiemelten fontos feladat a gyerekek egészséges életmódra nevelése, a bal-
esetmentes közlekedésük és helyes épülethasználatuk elősegítése, melyet már a legkisebb kor-
osztály számára is gyakorlati példákkal és játékos módszerekkel, közös szabályrendszerek 
kialakításával végzünk. Természetesen a megelőzés mellett fel kell készülni olyan esetekre is, 
amikor a baj bekövetkezik, az éves szinten végrehajtott tűzriadó gyakorlatunk ilyen esemény. 

A téma iránti elkötelezettségünket mutatja, hogy november 26-án intézményünk dolgozói egy 
gyakorló mentős közreműködésével felelevenítették illetve elmélyítették elsősegélynyújtási 
ismereteiket. Szó esett epilepsziáról, allergiáról, fulladásról, balesetekről, újraélesztésről és 
olyan vészhelyzetekről, amelyek előfordulhatnak akár az iskolában is. Sok hasznos információ 
és gyakorlati tanács hangzott el, a bátrabbak a gyakorlatban is kipróbálhatták magukat. 

Természetesen bízunk benne, hogy a megszerzett tudás használatára minél ritkábban kell, hogy 
sor kerüljön a jövőben. Köszönjük a mentőszolgálat munkatársának az interaktív és hasznos 
előadást!

Szervező: Vezetőség

A cikket írta: Till Gyöngyi
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Iskolaválasztást segítő szülői 
fórum a Szellőben

Pedagógusként immár több mint tíz éve veszek részt az iskolánkban megrendezett szülői fó-

rum szervezésében, amelynek létrejöttét egy nagyon fontos cél hívta életre: támogatást nyúj-

tani azoknak a sajátos nevelési igényű gyermeket nevelő szülőknek, akik számára az iskola 

választása különösen összetett és sok kérdést felvető folyamat.

A fórum minden évben azoknak az SNI-s óvodás gyermekek szüleinek szól, akik előtt hama-

rosan aktuálissá válik az iskolaválasztás. Ezen az alkalmon bemutatjuk a III. kerületben mű-

ködő integráló intézményeket, azok sajátosságait, pedagógiai arculatát, valamint az ott folyó 

szakmai munkát. A program egyik legnagyobb értéke, hogy az utazó gyógypedagógus kollé-

gák egyenként ismertetik az intézményeket, kiemelve az erősségeiket, és személyre szabott 

tanácsokkal segítik a szülőket a döntés meghozatalában.

A fórumon minden évben jelen vannak a Budapest III. Kerület Óvoda, Általános Iskola és 

EGYMI – azaz a Szellő EGYMI – kollégái is, akik részletesen bemutatják az intézmény fel-

építését, pedagógiai tevékenységét és az ott folyó szakmai munkát. Külön öröm volt számunk-

ra, hogy az idei évben a leendő elsős tanító néni is részt vett a fórumon, így a szülők szemé-

lyesen is megismerhették őt, és képet kaphattak arról, hogy gyermekük milyen pedagógushoz 

kerülhet.
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A 2025-ös szülői fórumot Krüzsely Krisztina, intézményünk igazgatója nyitotta meg, majd 

kollégáink egyenként mutatták be az egyes oktatási intézményeket. A bemutatók után lehető-

ség nyílt kérdések feltevésére, melyekre közösen válaszoltunk.

A korábbi évekhez hasonlóan az idei fórum is rendkívül sikeres volt. Számos szülő jelent meg 

érdeklődőként, ami egyértelműen jelzi, hogy nagy szükség van erre a típusú tájékoztatásra. 

Külön örömteli, hogy nemcsak szülők, hanem óvodapedagógusok is részt vettek az esemé-

nyen, azzal a céllal, hogy az itt elhangzott információkat saját intézményeikben továbbadhas-

sák, ezzel is segítve a családokat az iskola kiválasztásában.

Meggyőződésünk, hogy ez a szülői fórum valóban hiánypótló kezdeményezés, amely évről 

évre valós támogatást nyújt az érintett családoknak. A jövőben is fontosnak tartjuk a megszer-

vezését, és továbbra is elkötelezetten dolgozunk azon, hogy a sajátos nevelési igényű gyer-

mekek és szüleik minél több hiteles információhoz, személyes segítséghez és megnyugtató 

válaszhoz juthassanak ebben a meghatározó élethelyzetben.

A szülői fórumot szervezte és a cikket írta: Csányi-Csecsődi Nikoletta
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Projekt délután (napközi)

November 28-án ismét elérkeztünk a napközi által szervezett projekt délutánhoz, ezúttal a 
téli, adventi időszakra hangolódva. A pénteki program 14.00 és 15.00 óra között zajlott, és 
kicsik-nagyok egyaránt izgatottan várták a közös élményeket. A délután célja az ünnepi ké-
szülődés megalapozása, a közösségépítés és a játékos tanulás volt. A délután két kiemelt fog-
lalkozással várta a gyerekeket. Az egyik a közös bingózás, amely minden korosztály számára 
élvezetes és könnyen követhető játék. A másik program az adventi és karácsonyi ünnepkörhöz 
kapcsolódó kvízes feladatok sora volt, amely kreatív, gondolkodtató és egyben szórakoztató 
módon bővítette a gyerekek ismereteit. A hangulat fokozódásával lehetőség nyílt szabad kéz-
műveskedésre, valamint közös zenehallgatásra is, melyekhez ötleteket előre megosztottunk, 
hogy minden csoport könnyedén beépíthesse a délutánjába.

Bingó: telitalálat, egyszerű és mégis nagyszerű játék minden korosztálynak. A bingó táblákat 
és a játékhoz tartozó képeket Viki néni készítette el, többféle változatban, hogy mindenki 
számára élvezetes és befogadható legyen. A differenciálás a következőképpen alakult:  a spe-
ciális tagozat egyszerűsített verziót kapott, az alsó és felső tagozat képes változattal játszha-
tott, továbbá készült egy számokból álló, korongos formátum is. A játékot egy rövid közös 
ráhangolódás előzte meg: a gyerekek megvizsgálták a képeket, megbeszélték, hogy melyik 
mit ábrázol, milyen tulajdonságok jellemzik. 

A pedagógusok izgalmas felvezető kérdésekkel is készültek, például: Mutasd meg, mely képe-
ken találsz együtt piros és kék színeket! Melyik ábrán nincs hópehely? Hol látsz kör alakot? A 
játék során a játékvezető egy zsákból húzta elő a képeket, amelyeket vagy leírt tulajdonságaik 
alapján ismertetett (pl. „zöld és piros égők”), vagy megmutatta őket. A gyerekek a hozott ko-
ronggal, babbal vagy más jelölővel takarták le találataikat. A nyertes az lett, aki elsőként fedett 
le egy sort, oszlopot vagy átlót — vagy ha ez nem jött össze, akkor az, akinek a legtöbb képe 
volt letakarva. És persze nem maradhatott el a hangos „BINGÓ!”.A játék nemcsak szórakoz-
tatott, hanem kiválóan fejlesztette a vizuális figyelmet, észlelést és a síkbeli tájékozódást. 

A délután fergeteges hangulatban telt, és hatalmas lelkesedést váltott ki mind a gyerekekből, 
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mind a pedagógusokból. A felső tagozatosok annyira belejöttek a játékba, hogy „dupláztak” 
is – egyszerűen nem bírták abbahagyni a bingózást. Több csoport jelezte, hogy a következő 

hetekben osztályszinten is folytatni fogják a játékot, ami egyértelmű visszaigazolása annak, 
hogy a program elérte célját: játszva tanultunk és közösségi élmény részesei lehettünk a dél-
után folyamán. Hatalmas hála és köszönet illeti Viki nénit és Zsuzska nénit a fantasztikus szer-
vezésért, és mindazokat, akik hozzájárultak a gyerekek jókedvéhez, tartalmas időtöltéséhez, 
valamint ahhoz, hogy ilyen játékos formában bővüljenek ismereteik az adventi és karácsonyi 
ünnepkörhöz kapcsolódóan. Nem volt olyan gyermek vagy kolléga, aki ne élvezte volna ennek 
a különleges délutánnak minden percét. A 2. projekt délután ismét megmutatta, milyen értékes 
és örömteli pillanatokat rejtenek az ilyen közösségi programok.

Szervező: Napközis munkaközösség

A cikket írta: Olexa Zsuzsanna
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Továbbtanulási és 
munkavállalói tájékoztató

 A félév során több alkalommal is igyekeztünk segíteni felsős diákjainkat és szüleiket a to-
vábbtanulással, későbbi munkavállalással kapcsolatos kérdésekben. Ballagó tanulóink és csa-
ládjaik számára is nagy változás a továbbtanulás, fontos, hogy tájékozottak legyenek a jövőt 
illetően. A nyílt napok látogatása jó lehetőség, de ezen nem mindenki tud részt venni, ezért 
az idei tanévben meghívtuk több szakiskola és készségfejlesztő iskola képviselőjét, hogy mu-
tassák be intézményüket az érdeklődőknek. A speciális és a felső tagozatról is több érdeklődő 
szülő jött el, hallgatta meg november 13-án az iskolák bemutatkozását és nézte meg a vonat-
kozó prezentációkat.

A munkavállalással kapcsolatban a Kézenfogva Alapítvány képviselőjét hívtuk vendégül de-
cember elején, aki széleskörű tájékoztatót tartott a sajátos nevelési igényű fiatalok munka-
vállalásának lehetőségeiről, illetve a különböző juttatásokról, amelyek segítséget nyújthatnak 
tanulóink és szüleik számára egyaránt.

Bízunk benne, hogy megfelelő segítséget tudtunk nyújtani és minden diákunk megtalálja majd 
a helyét iskolánk falain kívül is.

Szervező: Felső tagozat

A cikket írta: Gál Renáta
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Oklevelek
Kifejezetten büszkék vagyunk rá, hogy évről évre nő azon tanulóink 

száma, akik megmérettetik magukat a legkülönfélébb versenyeken: 

sport (pl. atlétika, úszás), művészet (pl. rajz, fotó), tanulmányok (pl. 

írás, vers), igazán széles a paletta. Intézményi kereteket meghaladva 

kerületi, fővárosi, megyei, sőt országos fordulókra is sikeresen elju-

tottak már gyerekeink, ez a tehetségük mellett lelkiismeretes felkészí-

tőiknek is köszönhető! 

Iskolánk diákjai a december első napján megrendezésre került DÖK. 

gyűlésen vehették át okleveleiket az ősz során elért kiemelkedő ered-

ményeikért! Büszkék vagyunk sokoldalú és kreatív tanulóinkra, akik 

nemcsak a felnőttek, hanem társaik elismerését is kiérdemelték! 

Örömmel mutatjuk be fotóinkat, melyek megörökítették az ünnepi 

pillanatokat: Oklevél járt az Országos Terematlétikai Versenyen való 

szereplésért, Őszi Rajzpályázaton való szereplésért, valamint a házi 

Versmondó Versenyen való szereplésért is.

Szervezők: Vezetőség, Kiss Sándor

A cikket írta: Pörge Dóra
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Sporthíreink

Intézményünk életében kiemelt szerepet kap az egészséges életmódra nevelés, melynek termé-
szetesen része a testmozgás, a sportolás megszerettetése diákjainkkal. A rendszeres mozgás-
fejlesztés a legkisebbek és a legnagyobbak számára is folyamatosan biztosítva van.  Tornater-
münk és ,,pince kondink” a lehetőségeinkhez mérten felszereltek, testnevelés óráink mellett 
tömegsport foglalkozások is várják gyerekeinket. Kedvező időjárás esetén természetesen ,,ud-
varolunk” és az intézményünk közvetlen közelében található sportpályát is gyakran felkeres-
sük! A néptánc is beépült a hétköznapjainkba, hála Renáta néninek és Borcsa néninek, akik a 
tanórákon túl az iskolai rendezvényeken is megtáncoltatják, körjátékra ösztönzik a gyerekein-
ket. Konduktoraink, gyógytestnevelőink és mozgásfejlesztést végző kollégáink lelkiismeretes 
munkájának köszönhetően a mozgásnevelés, a sport minden korosztály számára egy biztonsá-
gos környezetben, szakszerű felügyelet mellett megvalósulható, egészséges életmódhoz hoz-
zájáruló olyan tevékenység nálunk, amelyet örömmel végeznek diákjaink. A sportolás motivá-
lóan hat gyermekeink többségére és sikerélményhez is juttatja őket, szerencsére Györgyi néni 
és Sanyi bácsi közösen gondoskodik arról, hogy a ,,szellő szárnyán” edzett tanulóink különféle 
versenyhelyzetekben megmérettethessék magukat iskolánk falain belül és kívül. Gratulálunk 
az elért sikerekhez! 

Íme néhány friss, sportos beszámoló az első félévből:

Úszás: Október 11-én, szombaton a FÉBSSZ rendezésében négy lelkes felsős diákunk úszó-
versenyen vett részt. A fiúk, Benett, Bálint, Gergő és Beni nagyon ügyesek voltak, minden 
úszásnemben helyezést értek el. 
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Mikulás napján is lehetőségünk volt diákjainkkal a FEBSZ által szervezett úszóversenyen 
részt venni. Iskolánkat ismételten kiváló úszóink képviselték: Benett, Bálint, Gergő és Beni. 
Mindannyian nagy lelkesedéssel versenyeztek és az összes úszásnemben dobogós helyezést 
szereztek.

Budapesti Terematlétika Diákolimpia: November 14-én rendezte meg a FODISZ a Budapes-
ti Terematlétika Diákolimpiát a XV. kerületi Salkaházi Sára Katolikus Általános Iskolában. 
Iskolánkból 12 alsós és felsős diák vett részt a versenyen. Négy versenyszámban zajlottak a 
megmérettetések: helyből távolugrás, 30 méter futás, kislabdahajítás és medicinlabda dobás. 
A lányok nagyon eredményesek voltak, mindannyian éremmel a nyakukban térhettek vissza a 
Szellőbe. Gratulálunk minden versenyzőnknek, büszkék vagyunk rátok!

A gyerekeket felkészítették és a beszámolókat írták: Szabóné Atkári Györgyi és Kiss Sándor
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Mikulás
2025. december 5-én újra nálunk járt a 
Télapó! Ismeri már a járást a vén flótás, szár-
nysegédje volt idén is a két Krampusz, no 
meg Teréz néni az ,,új” éneklős társ. A Mi-
kulás zsákjában volt minden, ami jó: csoko-
ládé, gumicukor, Dörmi, nyalóka és egyéb 
más harapnivaló. A csomagokat idén a Tes-
co munkatársai állították össze nagy-nagy 
szeretettel számunkra. Köszönjük a Tesco 

Magyarország támogatását, megédesítették gyermekeink napját, 
hiszen 117 darab Mikuláscsomagot küldtek! A Télapót és kíséretét 
ragyogó szemek, kíváncsiság és hatalmas lelkesedés várta, amikor 
a Szellőt EGYMI-t járta. Voltak, akik rajzzal és énekkel is készül-
tek, mások öleléssel és süteménnyel fogadták a csapatot, a gyerekek 
szeretete mindenkire pozitívan hatott. Idén sem kapott ugyan senki 
virgácsot, de a Mikulás mindent látott, pontosan tudta a gondosan 
megírt levelekből, hogy ki érdemel intelmet, nemcsak csomagot és 
dicséretet. A Mikulás idén is gondolt iskolánk dolgozóira: személy-
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re szabott pozitív üzenettel és egy kis édességgel hálálta meg a kitartó munkánkat. Kollégáink 
örömmel fogadták az apróságokat, a Télapó látványa a felnőttekre is pozitívan hat! A Mikulás 

és a segédei kissé fáradtan, de szívükben határtalan szeretettel zárták ezt a különleges napot, 
lelkükre a sok vidámság feltöltően hatott. Köszönjük a szeretettel teli fogadtatást minden cso-
portnak, külön köszönet a Mikuláscsomagok biztosításáért Julcsi néninek és a Tesco Magyar-
országnak!

 

Szervező: Vezetőség 

A cikket írta: Pörge Dóra
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Karácsonyi vásár
A korábbi évek jó gyakorlatát követve idén is 3 napos karácsonyi vásárt tartottunk iskolánk 
földszinti aulájában. Vásárunk idén is vidám hangulatban telt. Az aulát ünnepi díszek, fények 
tették meghitté. Saját készítésű ajándékokat, süteményeket, megunt játékokat árultunk. Min-
den osztály lehozhatta az eladni kívánt dolgait. Sok szülő és tanár is ellátogatott a vásárra, 
hogy támogassa a gyerekeket. A bevételt az iskola közösségi programjaira fordítják az osztá-
lyok. Edit néni, Marcsi néni, Heni néni és Renáta néni állt a pult mögött és igyekeztek eladni 
a termékeket. Voltak olyan gyerekek, akik már egyből ki is próbálták a vásárolt termékeket. A 
rendezvény mindenki számára szép ünnepi élményt nyújtott!

Szervezők: Roczkovné Gallai Henrietta és Gál Renáta

A cikket írta: Gál Renáta
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Adventi készülődés

A Pesti Barnabás Élelmiszeripari Technikum és Szakképző Is-
kolában tett októberi látogatás után, december közepén egykori 
vendéglátóink maroknyi csapata jött el hozzánk, mélyítve az in-
tézményeink között kialakult kapcsolatot. Az adventi készülődés 
idején a hatodikos tanulóinkkal közösen mézeskalácsot készítettek 
a technikum kilencedikes diákjai. Öröm volt látni a csapatmunka 
és a közös alkotás sikerét, kicsik és nagyok egymásra figyelve, 
együtt készítették a szebbnél szebb mézeskalácsaikat. Januárban 
a megkezdett munka folytatódik a farsangi süteményekkel, újra 
,,kisüthetünk” valami igazán jót. Már mindkettő osztály diákjai 
nagyon várják a közös időtöltést.

Szervező: Felső tagozat

A cikket írta: Takácsné Zimányi Mónika
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Adományozás

Decemberben újra átélhettük a hála és az összetartozás érzését: 
adventi cukrászdalátogatás, mikuláscsomagok tucatjai, élőszavas 
meseadomány… mind-mind ,,szellő szárnyán” érkezett az intéz-
ményünkbe és az emberi jóság, kedvesség küldte hozzánk. 

 Köszönjük a Tesco Magyarország támogatását, megédesítették 
idén is gyermekeink egyik legkülönlegesebb napját, hiszen 117 
darab Mikuláscsomagot juttattak el intézményünkbe, melyet lel-
kesen osztott ki a Télapó és csapata december 5-én. 

December 9-én élőszavas mesemondást kaptunk ajándékba. Önkéntes mesemondók járták az 
adventi időszakban végig a közösségeket, hogy könyv nélkül, élő szóval meséljenek a magyar 
népmesekincs végtelen gazdagságából és megajándékozzák az embereket a mesevilág, a sze-
retet, a jókedv és a közösségi élmény erejével. Nagy örömünkre iskolánkat is kiválasztották a 
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105 jelentkező közül, részletes beszámolónkat erről a 
következő cikkünkben olvashatják. 

A római-parti Cziniel Cukrászda idén is vendégül lá-
tott bennünket! Adventi forró csokizásra, teázásra és 
karácsonyi sütizésre várták szeretettel gyermekeinket 
és pedagógusainkat. Minden osztályunk szívesen tett 
eleget a kedves meghívásnak.  Köszönjük 2025-ben is 
a Cziniel Cukrászda felajánlását és külön köszönet a 
dolgozóik kedvességéért és a figyelmességéért!

Csatlakozva a Karácsonyi MosolyManók és a Válts egy csokit mosolyra jótékonysági esemé-
nyekhez a Szellő EGYMI is gyűjtött a rászoruló gyerekeknek ajándékokat december elején. A 
cipősdobozokat becsomagolva, apróságokkal megtöltve adhattuk le a portán, a csokoládékat 
pedig egy nagy ládába gyűjthettük össze. Sok kicsi sokra megy, szerencsére többen is éltünk a 
lehetőséggel és kollégáinknak köszönhetően célba is értek adományaink! 
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Kérj egy mesét ajándékba!

A Meseszó Egyesület által meghirdetett jótékonysági programra jelentkeztem az alsó tagozat 
nevében, aminek a keretén belül önkéntes mesemondók járják az adventi időszakban végig a 
közösségeket, hogy ott, könyv nélkül, élő szóval meséljenek a magyar népmesekincs végtelen 
gazdagságából.  Nagy örömömre iskolánkat is kiválasztották a 105 jelentkező közül. 

December 9-én az alsó tagozatunk tanulói és az ötödikeseink különleges, szívet melenge-
tő élményben részesültek a ,,Kérj egy mesét ajándékba!” programnak hála. Vendégünk volt 
Klitsie-Szabad Boglárka néprajzkutató, a Meseszó Egyesület elnöke, a Népművészet Ifjú 
Mestere, Prima Junior díjas mesemondó, aki a magyar népmese élő hagyományának elköte-
lezett őrzője és továbbadója. Boglárka személyes küldetésének tekinti, hogy a meséket, a me-
semondást újra élővé tegye a gyermekek számára – és ezt nálunk is csodálatosan megmutatta. 
A figyelem és a gyermeki tekintetek ragyogása bizonyította, milyen erő lakozik az élőszavas 
mesemondásban.

Lelkesedésének és a közönség felé intézett kérdéseinek köszönhetően a gyerekek is aktívan 
bekapcsolódtak a mesemondásba, mint mesealakítók.  Kétszer 40 percben két-két mese hang-
zott el tőle, a korosztályokhoz alakítva a mesék témáját. A gyerekek hangos tapssal és öleléssel 
köszönték meg Boglárka előadását. Felnőttként mi is elmondhat-
juk, akik hallottuk, hogy hálával gondolunk erre a tartalmas, vi-
dám délelőttre.

A kollégákkal összeállítottunk Boglárkának egy hála csomagot, 
amit nagy örömmel fogadott.

Köszönjük, hogy elhozta számunkra a mesék erejét, az advent 
békéjét és a közös élmények felejthetetlen varázsát! 
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Zárásul álljon itt az a néhány sor, amit Boglárka a közösségi oldalán osztott meg a nálunk töl-
tött délelőttről:  „Nagyon jól indult a „Kérj egy mesét” első önkéntes mesemondói helyszínem. 
A Szellő utcai EGYMI (Budapest III.kerületi Óvoda, Ált. Isk és EGYMI alsó tagozata) - ben 

meséltem több osztálynak Hódosi Borbála meghívására. Ilyen kedves fogadtatás ritkán éri a 
mesemondót :) A gyerekek szépen figyeltek végig... Még meg is kacagtattak! Az egyik osztály-
ban az egyik kedvenc békás mesém mondtam, ahol a béka mindig visszautasítja a kínált ételt és 
a kutya/macska tányérját...Egy kisfiú, aki szépen végig figyelt, a következő epizód elején, ahol 
már a béka a főhősnő ágyába készül aludni...szóval ott, megszólal a kisfiú: Szerintem ennek a 
békának semmi se jó! Ennek semmi sem elég jó:) Hát ezen hangos kacagásban törtünk ki. Igen, 
helyesen levette a konklúziót, s vegyük mi is át tőle így advent közepén: Ki-ki a maga kedve 
szerint: Ne érjük be a kevesebbel, törekedjünk a jobbra (lásd kutya tányérja helyett Zsuzsika, a 
vágyott hölgy tányérja) vagy pedig -- tanuljunk meg örülni annak ami van, vegyük észre a kicsi 
apró csodákat is, pont úgy, mint ahogy mi (a mesemondó és a pedagógusok) együtt örültünk 
ma ennek a kedves kommentárnak. Legyen Nektek is szép napotok! Az enyém jól indult! ”                                                                       

Szervezők: Klitsie-Szabad Boglárka, Hódosi Borbála

A cikket írta: Hódosi Borbála
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Ronda pulcsis futás
December 10-én zajlott a Csalogány EGYMI szervezé-
sében a Szent Miklós Óvoda, Általános Iskola, EGY-
MI, Kollégium és Gyermekotthonnal és a Budapest III. 
Kerületi Óvoda, Általános Iskola, EGYMI-vel minden 
évben megrendezésre kerülő ,,ronda pulcsis” futás. Az 
esemény védjegyei, azaz a  ,,ronda pulcsik” mellett so-
kan az alkalomhoz illő fejdíszt vagy mikulás sapkát is 
viseltek, néhány igazán elhivatott futó pedig arcfestést 
is bevállalt a makulátlan karácsonyi külső érdekében. 
Iskolánk is tekintélyes létszámmal és megfelelő öltö-
zékben képviseltette magát. A közös mozgás, a forró 
tea és a jó hangulat átmelegített mindenkit, a végén 
senki sem fázott és mindenki nagyon jól érezte magát.

Köszönjük a szervezést és a meghívást!

Szervező: Csalogány EGYMI

A cikket írta: Till Gyöngyi 
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Luca-nap
December 12-én egy igazán hangulatos, élményekben gazdag program valósult meg a nap-
közi szervezésében, a délután során ugyanis az alsó, a felső és a speciális tagozatos osztályok 
játékos, állomásos formában ismerkedhettek meg a Luca-nap hagyományaival, miközben fel-
szabadultan, örömmel vettek részt a közös tevékenységekben. A gyerekeket három fő program 
várta, amelyek mind nagy sikert arattak. 

A búzaültetés során lelkesen ültették el saját Luca-búzájukat tanulóink, miközben megtudhat-
ták, milyen jelentősége van ennek a szokásnak. A gondosan elültetett búzák az új esztendőre 
kihajtottak és üde hangulatot varázsoltak az osztálytermekbe. 

A Luca-napi beöltözés és alakoskodás rengeteg nevetést és vidám pillanatot hozott, a jelmezek 
felpróbálása különösen emlékezetes élmény volt számunkra. Szerencsére fotókon is megörö-
kítettünk néhány izgalmas maskarát, így a kedves olvasók is megtekinthetik ezeket.

Tematikus színezők és további kreatív feladatok is segítették, hogy a fergeteges hangulat az 
egész délutánt végigkísérje. Az alkotók gondos odafigyeléssel készítették el színes rajzaikat.
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A boszorkányos puzzle kirakásánál a közös gondolkodás és együttműködés került előtérbe, a 
gyerekek nagy lelkesedéssel vetették bele magukat a kirakós megoldásába, élvezték a játékot. 
Öröm volt látni, hogy minden gyermek aktívan és boldogan kapcsolódott be a programokba.

Az eseménydús délutánunk ismét bebizonyította, hogy a hagyományok játékos feldolgozása 
maradandó élményt jelent a gyerekek számára, és tovább erősíti az együttlét, az alkotás és az 
ünnepi készülődés örömét az iskolai közösségben.

Szervező: Napközis munkaközösség

A cikket írta: Olexa Zsuzsanna
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Korcsolyázik a 6. osztály

A tavalyi programunkat sajnos elmosta 
az eső, de idén végre eljutottunk korcso-
lyázni! Megérte várni egy évet, ahogy a 
mondás is tartja: ,, ami késik, nem mú-
lik”, kíváncsiságunk kiállta az idő pró-
báját és töretlen lelkesedéssel számoltuk 
a hátralévő napokat a héten, mire eljött 
az idő.

Az óbudai Fő téren előzetes regisztrá-
cióhoz kötött, ingyenes korcsolyázási 
lehetőség van az iskolásoknak a kerü-
leti önkormányzat jóvoltából.  Nagy iz-
galommal indultunk útnak reggeli után, 
korcsolyákkal felszerelve. Az osztály több tanulója is 
most először lépett a jégpályára, így számukra még iz-
galmasabb volt ez a program. Mindenkire nagyon büsz-
ke vagyok, mert kitartóan, ügyesen és épségben töltöt-
te el ezt a másfél órát a pályán. A sport után mindenki 
megéhezett, megszomjazott, így habos forrócsokival 
csillapítottuk a korgó hasakat. A vásár sajnos nem volt 
nyitva, de egy rövid kitérős séta még belefért, mielőtt 
visszaindultunk az iskolába. Emlékezetes délelőttöt töl-
töttünk el együtt.

A programot szervezte és a cikket írta: Roczkovné Gal-
lai Henrietta
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A Szellő karácsonyfája

Hagyománnyá vált már az évek során, hogy az óbudai gyere-
kek saját készítésű munkáikkal díszítik fel az önkormányzat ál-
tal vásárolt fenyőfákat. Idén intézményünkben maradhatott az 
elkészült alkotás és fotóval lehetett nevezni a versenyre. Szak-
értő zsűri dönt arról, hogy melyik fácska nyerje el az „Óbuda 
legszebb karácsonyfája” címet. Szerencsénkre külön szempont 
a kreativitás, hiszen a Szellő EGYMI-ben eleve nagy hangsúlyt 
fektetünk a kézműves tevékenységek során arra, hogy tanulóink 
fantáziadús ötletei megvalósulhassanak, átélhessék az alkotás 
örömét, műveik pedig díszíthessék iskolánk vagy saját szobájuk 
falait. Idén sem volt ez másképp, Mónika néni és lelkes csapata 

szebbnél-szebb díszeket készítettek, a 3. osztály pedig lelkesen fel is öltöztette ,,ünnepi öltö-
zékébe” a fánkat. Köszönjük azon diákjaink és kollégáink fáradozásait, akik részesei voltak a 
tervezési, alkotói és dekorálási folyamatoknak! Iskolánk karácsonyfája végül különdíjat nyert 
az ,,Óbuda legszebb karácsonyfája” versenyen. Az ünnepélyes eredményhirdetés és díjátadó 
2025. december 21-én, vasárnap volt a Fő téren.

 Szervező: Vezetőség

A cikket írta: Till Gyöngyi
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Adventi készülődés és 
karácsonyozás az óvodában

„Szent karácsony éjjelén táncot jár a gyertyafény. Meghittség, és szeretet melengeti a szíve-

det.” (Mentovics Éva – Szent karácsony éjjel című verséből részlet.)

A meghittség és szeretet nemcsak az ünnepeket, hanem az 

adventi várakozást is áthatotta az óvodában. A reggeli kö-

rök emlékeztettek a karácsony előtti készülődésre, magára 

az ünnepre, és a hozzá kapcsolódó néhány népszokásra. A 

gyerekek téli, mikulásos, majd karácsonyi dalokat tanultak 

és elevenítettek fel. A meghallgatott zenék és képkereső 

játékok is erősítették az ismerősség, a jóleső összetartozás 

érzését. A körbeült gyertya, csillagszóró fokozta a bensőséges hangulatot. A terápiás foglalko-

zásokat is ez a különleges, szívmelengető érzés hatotta át. Eltérő mértékű segítséggel minden 

kisgyermek lelkesen készítette a családja számára az ajándékokat. Izgatottan nyomdázták, vá-

logatták, ragasztották az ajándéktáska díszítését is. Közben megérkezett intézményünkbe az 

annyira várt karácsony. Az ünnepi ruhákban ragyogtak a boldog kis arcok. Az iskolai műsort 

nagy rácsodálkozással nézték végig óvodásaink is, utána Kriszti néni szétosztotta a csoportok, 

osztályok ajándékait. 
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Az otthonról hozott finomságok elfogyasztását követően apró kis kíváncsi kezecskék bonto-

gatták a díszes papírokba gondosan becsomagolt ajándékokat. Hatalmas volt az izgalom!

Minden játék örömöt szerzett, de a Mókus csoportban a trambulin, míg a Süniben a mászó 

alagút váltotta ki a legtöbb mosolyt és lelkesedést. Természetesen az összes új eszköz kipró-

bálásra került. 

Boldog izgatottsággal indultak végül haza a gyerekek ezen az élményekben és szeretetben iga-

zán gazdag napjukon, s adták át szüleiknek az oly nagy odafigyeléssel készített ajándékaikat.

Szervező: Óvodai tagozat

A cikket írta: Csipai Ildikó
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Szellő karácsony
Az idei tanévben karácsonyi ünnepségünket december 18-án tartottuk. Különleges nap ez év-
ről-évre, de most egészen kivételesre sikerült. Az AKG diákjai egy gimnáziumi projekt kere-
tében arra vállalkoztak, hogy sajátos nevelési igényű tanulóink karácsonyát tegyék szebbé, 
emlékezetesebbé, miközben ők maguk is új élményekkel, tapasztalatokkal gazdagodnak. A 
gimnazista diákok kézműves foglalkozás és játékos sportprogram megszervezésével és meg-
tartásával, valamint bábelőadással és házi mézeskaláccsal ajándékozták meg a Szellő EGYMI 
óvodásait és iskolásait. Ezúton is köszönjük, hogy megszínesítették és élménygazdaggá tették 
ezt a napot számunkra! 

Decemberben minden a karácsony körül forog. De ki az, aki szereti a várakozást? Hiszen 
várakozni nagyon unalmas, a várakozás mindig nagyon hosszú és kiszámíthatatlan. Ezért vis�-
szaszámolunk, adventi naptárakat készítünk, és sorba vesszük a teendőinket, hogy minden 
készen álljon a gyertyagyújtásra. A karácsonyvárás még úgy is végeláthatatlan, hogy minden 
napra akad valami tennivaló a mindennapok gondjai mellett. Hogy lehet ezt mind megcsi-
nálni? Hogy lesz mindenre idő? Hogyan érjünk a feladataink végére? Ki az, akitől segítséget 
kérhetünk? Miben higgyünk? A karácsonyi ünnepségen iskolánk alsósai és néhány tanuló a 
speciális tagozatról Lackfi János Karácsonyvárás című művének részleteit állították színpadra. 
Előadásukban olyan életképeket mutattak be, melyek mindenki számára ismerősek a karácso-
nyi készülődés kapcsán.  
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Az ünnepség közös énekléssel ért véget, majd a gyerekek osztályonként, csoportonként meg-
kapták a karácsonyfa alatt sorakozó ajándékaikat. Az örömteli percek a tantermekben, csoport-
szobákban folytatódtak, közös játszás vette kezdetét az új játékokkal. 

Szép nap volt, kár, hogy ilyen csak egyszer van egy évben…

Szervező: Alsó tagozat

A cikket írta: Hájas Andrea
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Hóesés

Ha-ha-ha havazik,

He-he-he hetekig,

Hu-hu-hu hull a hó,

Hi-hi-hi jaj de jó!

Az igazi téli időjárás minden osztályt kicsalogatott január elején a szabadba. Előkerültek az 
overálok, a sálak, a sapkák és a kesztyűk is, így a nagy hidegben biztonsággal, kellően felöl-

tözve lehetett élvezni a havat. A hátsó kertünkben hóangyalok készültek a friss hóban, az ud-
varon pedig hóembert építettek és önfeledten hógolyóztak, szánkóztak a gyerekek. Mindenki 
egyetértett abban, hogy ,,hóban lenni jó”. A bátrabbak a közeli dombhoz is elsétálhattak kísé-
rőikkel, ahonnan különböző hosszúságú pályákon le is szánkázhattak és igazi sportbajnoksá-
got rendezhettek a téli időjárásnak köszönhetően. Kicsik és nagyok, sőt a felnőttek is élvezték 
a testmozgás e különleges formáját, és a hóban töltött idő végére minden alkalommal jóleső 
fáradtsággal, de élményekkel telve tértek vissza iskolánk falai közé. 

Minden gyerek nagyon örült a havazásnak, a képek magukért beszélnek!

Szervező: Időjárás

A cikket írta: Pörge Dóra
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